

---

Целью проекта, реализованного Центром Гейдара Алиева при поддержке Министерства Образования, является изучение жизни и деятельности общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева, сохранение и пропаганда среди молодежи наследия великого лидера.

На соревновании участвуют команды студентов, очно обучающихся на уровне бакалавра и магистратуры высших учебных заведений страны. Хотим отметить, что каждое высшее учебное заведение представлено одной командой, где принимают участие 264 студента в составе 44 команд.

До начала мероприятия была продемонстрирована видеозапись с встречью великого лидера Гейдара Алиева о молодежи.

Открывая мероприятие вступительным словом, первый заместитель директора Центра Гейдара Алиева Адиль Керимли отметил, что это соревнование отличается от других соревнований по формату и содержанию.

Напомнив о том, что сегодня День Конституции Азербайджана, Керимли подчеркнул, что первая Конституция страны, принятая 12 ноября 1995 года, связана именно с именем великого лидера Гейдара Алиева. Великий лидер с самого начала участвовал в принятии этой Конституции, в разработке ее проекта и напряженно трудился над ней. Именно великий лидер сыграл большую роль в ее создании, а также в том, что она стала совершенным юридическим и политическим документом среди принятых в мире форматов конституции.

Члены жюри соревнования - директор департамента пропаганды и научного исследования наследия Гейдара Алиева Мухаббет Мехтиева, консультант министра образования Гусейн Алиев, завотделом «Алиевоведение» Института истории Адалет Гасымов подчеркнув значение мероприятия, отметили, что соревнование является важным шагом в углубленном изучении жизни и деятельности общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева. Каждый представитель азербайджанской молодежи должен быть широко осведомлен о наследии Гейдара Алиева, отметили выступавшие.

Далее был продемонстрирован небольшой видеоролик о подготовке студентов к соревнованию. Хотим отметить, что в преддверии соревнования все команды посетили Центр Гейдара Алиева, ознакомились с функционирующим здесь Музеем Гейдара Алиева, провели исследование на основе фото, видеоматериалов, сведениях, посвященной жизни и деятельности общенационального лидера.

На соревновании, состоящем из трех туров, первое место занял Бакинский Славянский Университет, набрав 35 баллов. Академия Министерства Национальной Безопасности имени Гейдара Алиева заняла второе место, набрав 32 балла, а Ленкоранского Государственного Университета заняла третье место, набрав 31 балл.

Команды победители получили награды. Все команды, принявшие участие на соревновании получили сертификаты.